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Expeditionen

Besök och telefon:

Här bokar du dop, vigslar och lokaler. Dop 
kan även bokas direkt på vår  
hemsida. Vi svarar även på frågor om våra 
verksamheter och tar emot anmälningar.

Växel: 08-550 913 50 
Mån-tors: 09:30-14:00 lunchstängt 12:00-
13:00 
Fredagar: 09:30-12:00 
 
E-post:  
sodertalje.pastorat@svenskakyrkan.se 
 
Hemsida:  
svenskakyrkan.se/sodertalje 
 
Besöks-/postadress:  
Mälaregatan 4, 151 71 Södertälje

 

Våra kyrkor, kapell och  
lokaler 

S:ta Ragnhilds kyrka, Storgatan 18
Pershagens kapell, Kapellvägen 15
Hovsjö kyrka, Gröndalsvägen 1
Lina kyrka, Tegelbruksvägen 6
Tveta kyrka, Tvetaberg 8 
Alla Helgons kyrka, Nedre Egilsvägen 1
Hagabergs kapell, Erik Dahlbergs v. 60 
Brunnsängs kyrka, Häradsvägen 8
Ytterenhörna kyrka, Tuna 1
Överenhörna kyrka, Ekensberg 6
S:ta Ragnhildsgården, Mälaregatan 4
Församlingshemmet, Enhörna, Tuna 2

Kontakt  Innehåll

 Kontakt...........................................................sid 3

Betraktelse av kyrkoherden.............sid 4 

Kyrkofullmäktige......................................sid 5

Biskopsvigning i Jerusalem........ sid 6-7

Barn och familj....................................sid 8-9

Sverigefinsk verksamhet............sid 10-11

För ungdomar............................................sid 11

Mötesplatser.....................................sid 12-15

Retreater och utflykter......................sid 16

Musik...................................................... sid 17-19

Körer för vuxna/barn.................. sid 20-21

Gudstjänster.................................. sid 22-24

 
Det här häftet visar en del av pastoratets 
verksamheter med reservation för  
ändringar. För att se hela det aktuella  
programmet, besök:  
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Omslagsbild: Dimitris Vetsikas
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Diakoni
Välkommen att kontakta oss för  
samtal och rådgivning. Det kan handla 
om oro, socialt stöd, tro och tvivel.  
 
Boka tid via tfn: 08-550 913 50

Besöksadress: Mälaregatan 4, 
S:ta Ragnhildsgården  

 
Diakonal 
telefonmottagning 
 
I Östertälje församling finns  
telefonmottagning för diakonala frågor.  
 
Tfn: 08-550 913 92 
Onsdagar: 13:00-15:00 

 
Jourhavande präst
Akut samtals- och krisstöd. Alla  
kvällar/nätter: 21:00-06:00

Ring 112 och fråga efter jourhavande 
präst. Du kan även chatta med eller 
skriva ett digitalt brev till jourhavande 
präst på: 

svenskakyrkan.se/jourhavandeprast

Södertälje  
kyrkogårdsförvaltning
Hit ringer du gällande frågor om  
gravskötsel, gravrätt eller allmänna frågor 
rörande våra kyrkogårdar eller  
begravningsverksamhet. 

Begravningsbokning: 08-550 914 00 
Växel: 08-550 913 30  
Mån-tors: 09:30-14:00 lunchstängt 12:00-
13:00 
Fredagar: 09:30-12:00 
 
E-post:  
sodertalje.kgf@svenskakyrkan.se

Hemsida:  
svenskakyrkan.se/sodertalje 
 
Besöks-/postadress:  
Österåtvägen 1, 152 40 Södertälje

 
Information till  
gravrättsinnehavare: 
 
Vårstädningen påbörjas måndagen den  
23/3-26. Gravrättsinnehavare  
ombedes därför att avlägsna  
vinterkransar, kransställ m.m. från graven.  
 
Den 1/5-31/8 är det förbjudet med eld på 
kyrkogården. För personalens  
säkerhet, vänligen ta bort lyktor och ljus 
från gravplatsen. 

OBS! Vattnet är ej  
påslaget. Vattenreservoarer finns uppsatta 
vecka 13. 
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Från mörker 
till ljus
En betraktelse av  

Matts Sandström, kyrkoherde

En mörk och kall vinter, den här gången 
med ovanligt mycket snö för vår stad, 
övergår till en välkommen vår.  
Årstiderna hjälper oss att uppskatta det 
som händer i naturen: ljuset, värmen, 
livet som åter spirar med fågelsång och 
blomsterknoppar.

I kyrkoåret har vi en 40 dagar lång  
*fastetid, som förbereder oss inför  
påskens händelser. En tid av  
eftertanke, vi kanske avstår från något. 
Gudstjänster där den violetta färgen 
och bibeltexterna påminner oss om  
allvaret i våra liv, bot och bön samt, inte 
minst, om Guds kärlek. Hur Gud ger sig 
själv åt oss, hur Jesus vandrar  
kärlekens väg till Jerusalem, där  
lidandet och korset väntar. Prövningens 
stund, Den kämpande tron, Kampen mot 
ondskan och Försonaren är några teman 
som följer oss på den vägen.

Efter korset väntar uppståndelsen: 
Påskens ljus, värme och evighetens liv 
i gemenskap med Gud. Det liknar det 
naturen fysiskt ger oss i våren, men 
med ett andligt perspektiv. Efter mörker 
kommer ljus och efter döden kommer 
liv. Allt detta får vi som gåva av Gud, 
alltings skapare och livgivare. I både  
vårens och påskens skeende hjälper 

Han oss att se det. Låt oss vara  
uppmärksamma på det Gud vill visa oss 
både som enskilda människor och som 
gemensam mänsklighet. 
 
Matts Sandström, kyrkoherde

 
 
Likt vårdagssol i morgonglöd 
gick Jesus fram ur natt och död 
till liv förutan like. 
Därför, så länge världen står 
det efter vinter kommer vår 
också i andens rike. 
 
Som fåglars kör i lund och mark 
besjunger våren, blid och stark 
och livets alla under, 
vi må besjunga med varann 
hans liv, som döden övervann 
i påskens morgonstunder. 
 
Snart alla ängar stå i skrud, 
och skogen kläder sig till brud 
när livets krafter blomma. 
Så komme vår i Jesu namn 
i folkets liv, i kyrkans famn 
till alla själars fromma. 
 
(Psalm 198)
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Ny mandatperiod 2026–2029:

En ny mandatperiod har startat och våra nya och tidigare förtroendevalda hälsas välkomna 
till pastoratet. Vi kommer att anordna utbildningstillfällen för att förtroendevalda ska kunna 
fullgöra sina respektive uppdrag. Utbildning sker under våren dels lokalt i pastoratet med 
pastoratets egna medarbetare, dels via Strängnäs stift. Läs mer om våra församlingsråd, 
övriga beslutande instanser och förtroendevalda:  
svenskakyrkan.se/sodertalje/fortroendevalda. 

 
Kyrkofullmäktige i maj:

Den 19/5 sammanträder kyrkofullmäktige i S:ta Ragnhildsgården, stora salen, kl. 19:00.

Kyrkofullmäktiges sammanträden är offentliga och allmänheten hälsas välkommen. En 
vecka före sammanträdet publiceras dagordningen på webbplatsen: 
svenskakyrkan.se/sodertalje.
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Från dina händer  
till där det händer

Swisha din gåva till 

900 1223
Ditt stöd når människor som med stort mod  
räddar liv och ger hopp mitt i katastrofen.  
En enda mänsklighet - under samma himmel!

Act Svenska kyrkan  
 
Tillsammans med andra kyrkor, 
organisationer och frivilliga 
arbetar Act Svenska kyrkan 
långsiktigt mot fattigdom,  
förtryck och orättvisor och  
agerar snabbt vid  
katastrofer. Tillsammans med 
modiga människor över hela 
världen kämpar vi för alla 
människors rätt till ett värdigt 
liv.

Ny mandatperiod och 
kyrkofullmäktige i maj

Ditt stöd når människor som med stort mod räddar liv och ger hopp 
mitt i katastrofen. En enda mänsklighet - under samma himmel!
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Biskopsvigning i Jerusalem
 – plantera hopp i en tid av oro 
Av: Bo Rydén, sjukhuspräst vid Södertälje pastorat

Den 8-12/1 fick jag förmånen att  
följa med Svenska kyrkans delegation 
till Jerusalem för att närvara vid  
biskopsvigningen av Dr. Imad Haddad 
i den Evangelisk-Lutherska kyrkan i 
Jordanien och det Heliga landet  
(ELCJHL). Vi var 18 representanter från 
Svenska kyrkan, däribland biskop  
Johan Dalman som representerade 
både Strängnäs stift och  
biskopskollegiet. Dessutom var där 
representanter för Svenska kyrkans 
centralstyrelse, ACT, Svenska kyrkans 
Unga och flera andra.

ACT:s representant i Israel,  
Maria Wålsten, hade tillsammans 
med organisationen Rabbis for Human 
Rights ordnat att vi skulle åka till en by 
på Västbanken, Battir, och där hjälpa 
jordbrukarna att plantera nya olivträd. 
Området består av terassodlingar som 
varit brukade sedan bronsåldern och 

dagens olivodlare har problem med 
att militanta bosättare förstör deras 
olivträd. En av bönderna berättade för 
mig att han nio gånger fått  
olivträd förstörda och nio gånger 
planterat nya. Som en solidaritets-
handling brukar därför  
Rabbis for Human Rights hjälpa till med  
återplantering av nya olivträd. Att 
plantera ett olivträd kanske inte  
betyder så mycket i sig, men för  
byborna var det också en påminnelse 
att de inte är ensamma.

ELCJHL är vänstift till Strängnäs stift 
och vi har flera gånger haft besök 
från dem, bland annat på präst- och 
diakonmöten. ELCJHL är alltså en 
palestinsk kyrka som verkar i Israel, 
Västbanken och i Jordanien. Den har 
sitt ursprung i den huvudsakligen 
tyska lutherska missionen i det Heliga 
landet och blev en självständig kyrka 
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Bo Rydén och Kjell Jonasson gräver och planterar olivträd tillsammans med delegationen från Bo Rydén och Kjell Jonasson gräver och planterar olivträd tillsammans med delegationen från 
Svenska kyrkan. Kjell är pensionerad präst och var tidigare Svenska kyrkans utsände i Israel och Svenska kyrkan. Kjell är pensionerad präst och var tidigare Svenska kyrkans utsände i Israel och 
Palestina.Palestina.
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och fick sin första biskop 1979.

Vid biskopsvigningen medverkade  
representanter från andra kyrkor i  
Jerusalem, Anglikanska, Katolska och  
flera ortodoxa kyrkor och även  
delegationer från bland annat Sverige, 
Norge, Danmark, Finland, Tyskland och 
USA.

Det var en säregen upplevelse att gå 
i någon slags procession genom de 
trånga gränderna i Jerusalem,  
bitvis genom basarer och förbi butiker. 
Främst tågade en orkester från den 
lutherska kyrkans scoutkår med  
säckpipor, trummor och  
blåsinstrument. Dessväre var scouterna 
förbjudna av myndigheterna att bära 
sina scoutskjortor eftersom dessa har 
den palestinska flaggan på sig. Men 
entusiasmen hos orkestern gick inte 
att ta miste på, de spelade ”Gloria in 

Excelsis Deo”, ”We Wish You A Merry 
Christmas” och ”Bella Ciao” medan 
vi tågade genom Jerusalem till den 
lutherksa kyrkan.

Biskop Haddad gav som budskap till 
oss från andra länder att våra böner 
och vårt stöd till dem alltid är viktigt 
och att så många hade kommit visade 
dem att de inte är ensamma utan att 
vi alla är del i den världsvida kyrkan.

Bo Rydén, sjukhuspräst

Act Svenska kyrkans representant i  Act Svenska kyrkans representant i  
Mellanöstern, Maria Wålsten, tillsammans med Mellanöstern, Maria Wålsten, tillsammans med 
Strängnäs stifts biskop, Johan Dalman.  Strängnäs stifts biskop, Johan Dalman.  
Foto: ELCJHLFoto: ELCJHL Biskopsvigning av Dr Imad Haddad. Foto: ELCJHLBiskopsvigning av Dr Imad Haddad. Foto: ELCJHL

En orkester från den lutherska kyrkans scoutkår ledde representanterna genom Jerusalem.  En orkester från den lutherska kyrkans scoutkår ledde representanterna genom Jerusalem.  
Foto: ELCJHLFoto: ELCJHL

Tåget gick genom de trånga gränderna i  Tåget gick genom de trånga gränderna i  
Jersusalem. Jersusalem. Foto: ELCJHLFoto: ELCJHL
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S:ta Ragnhildsgården 
i lokal Arken

» Måndagar, tisdagar, torsdagar och 
fredagar 09:30-11:30 
 
Ledare: Karin Markne, 08-550 913 64, 
karin.markne@svenskakyrkan.se
  
Kyrkis  
i Enhörna församlingshem

» Fredagar 09:00-12:00

Vi serverar enkelt fika 10:00 och har 
sångstund 10:30.  
Ledare: Selina Lundin, 08-550 914 93  
selina.lundin@svenskakyrkan.se

  
Pershagens kapell
» Måndagar och torsdagar  
09:30-11:30 
 
Ledare: Annika Martinsson,  
08-550 913 98, annika.c.martinsson@
svenskakyrkan.se

Alla Helgons kyrka
» Fredagar 09:00-11:30

Bibelberättelse kl. 09:45 för de  
större och sångsamling kl. 10:00 för 
alla. Fika finns att köpa för 25 kr/familj. 
Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se 
Maria Marklund,  
maria.m.marklund@svenskakyrkan.se 
 
Barngudstjänster: 20/3, 24/4 och 29/5

 
Brunnsängs kyrka
» Torsdagar 09:00-11:30

Vi har sångsamling kl. 10.00. Fika finns 
att köpa för 25 kr/familj. 
Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se 

Babycafé 
i Enhörna församlingshem 

» Tisdagar klockan 09:00–12:00

För vuxna med barn 0–1 år. Vi fikar,  
umgås och samtalar fritt om olika  
ämnen. Ojämna veckor har vi en 
sångstund.  
Ledare: Selina Lundin, 08-550 914 93,  
selina.lundin@svenskakyrkan.se

Öppna 
förskolan      

88
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Fredagsklubben  
i Alla Helgons kyrka
» Fredagar jämna veckor 15:00-17:00

För barn i åk 4-6. Vi äter mellanmål, 
samlas i kyrkan kring en bibelberättelse, 
leker, tittar på film, bakar och pysslar. 
Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se  
Irene Lööw,  
irene.loow@svenskakyrkan.se 
  Söndagsskola
i Alla Helgons kyrka

» Söndagar 15:00 (se datum) 
22/3, 26/4 och 24/5

Under gudstjänsten går vi undan med 
barnen för att pyssla och lyssna på en 
bibelberättelse. Vi går tillbaka in till  
gudstjänsten i samband med mässan.  
Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se 
Irene Lööw, 
irene.loow@svenskakyrkan.se 
 
 

Eftermiddagskul  
i Pershagens kapell
» Mån-tors 13:30-16:30

För barn mellan 6-12 år. Till våra grupper 
krävs anmälan. Kontakta Karin Markne,  
08-550 913 64, 
karin.markne@svenskakyrkan.se, 
 

Söndagsskola  
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Söndagar 11:00 (se datum) 
1/3, 19/4 och 17/5 
 
I S:ta Ragnhilds kyrka har vi  
söndagsskola första och tredje  
söndagen i månaden. Vi pysslar och 
får höra om Bibelns berättelser. Passar 
dig som är mellan 5-12 år.  
Ledare: Alice Kowalska,  
alice.kowalska@svenskakyrkan.se 
 
 
 
Kyrkis  
i Alla Helgons kyrka
» Torsdagar 14:30-16:30

För barn åk 1-3. Vi läser en  
bibelberättelse, pysslar, leker och  
bakar. Vi bjuder på enkelt fika med 
frukt och kex. Två gånger per termin är 
vi med på gudstjänst.  
Ledare: Tanja Göransson,  
tanja.goransson@svenskakyrkan.se  
Irene Lööw,  
irene.loow@svenskakyrkan.se 

För barn  
och familj

9
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Torsdagsgrupperna
i S:ta Ragnhilds kyrka 
» Torsdagar 12:00

Tre torsdagar av fyra startar vi med  
andakt eller mässa i kyrkan. Därefter går 
vi till S:ta Ragnhildsgården för att  
avnjuta gott kaffe med dopp och under 
tiden blir det diverse program. 

Sista torsdagen i månaden blir det en 
öppen flerspråkig mötesplats i  
S.ta Ragnhildsgården. 

Vi äter en soppa och lyssnar på  
kantor Olof Oscarson som musicerar 
med en hemlig gäst. 

Torsdagsgruppen avslutas med en resa 
den 21/5.  
 
Ledare:  
Sirkku Aalto, 08-550 913 84  
Eija Alpimaa Magnusson, 08-550 914 85

 
Telefonjouren papu
Jouren finns för dig som behöver  
samtala om din livssituation på finska. 
Du kan ringa, mejla eller chatta med 
Papu. 
Telefon, varje kväll 21:00-23:00,  
020-26 25 00 
Chatt: torsdagar & söndagar  
18:00-20:00 
Hemsida:  
svenskakyrkan.se/palvelevapuhelin

Sverigefinsk
verksamhet                                                                                 

Flerspråkig retreat
i Lina kyrka
» Lördag 14/3 10:00-17:00 

Retreaten innehåller andakter och en 
enkel mässa samt gott om tid till att 
vara i tystnad, vila, läsa, promenera, 
handarbeta eller bara vara. 

För 100 kr får man smörgås, lunch och 
eftermiddagskaffe med en godbit till. 

Det finns möjlighet att få massage.  
30 minuter för 350 kr. Betalning sker 
med Swish eller kontant på plats. Ange 
önskemål om massage samt eventuella 
allergier i samband med anmälan. 

Ledare: Eija Alpimaa Magnusson och 
Janna Sundström 

Anmälan senast 6/3 till expeditionen, 
08-550 913 50 

 

Pohjantähdet-kören och 
Täljen Kantele siskot

» Onsdagar 12:30

 
Påsken i toner 
i S:ta Ragnhilds kyrka
» Söndag 29/3 kl. 15:00 

Mer information finns på sida 16.

 
Körkonsert från  
Kangasala i Finland 
i S:ta Ragnhilds kyrka
» Fredag 22/5 18:00

Mer information finns på sida 16.
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Pilgrimsvandring 
i Tveta friluftsområde

» Lördag 16/5 10:00-15:00

Vi träffas i Tveta friluftsområde och 
vandrar ca 5 km tillsammans. Medtag 
egen mat och dryck, bra skor och  
oömma kläder. 

Mer information kommer via e-post 
efter anmälan. 

Ledare: Helena Hummler 

Anmälan senast 8/5 till  
Eija Alpimaa Magnusson   
eija.a.magnusson@svenskakyrkan.se 
 
 
Seurakuntakoulu  
(församlingsskola)  

» Lördag 28/3 09:30-14:30

En temadag om förlåtelse tillsammans 
med bland annat Helena Hummler.  
Programmet är enbart på finska. 
Kostnad för lunch ca 80 kr.  

Anmälan senast 20/3 till expeditionen, 
08-550 913 50 
 

Bibelstudiegruppen
i S:ta Ragnhildsgården
» Onsdagar 14:00 (ojämna veckor)

Vi studerar Matteusevangeliet. Ingen 
föranmälan krävs. Även nya deltagare är 
varmt välkomna. 

Vårens sista träff är onsdagen den  
6/5.

Ledare: Eija Alpimaa Magnusson,  
08-550 914 85,  
eija.a.magnusson@svenskakyrkan.se

11

För 
ungdomar                                                                                   

Ungdomskvällar
i S:ta Ragnhildsgården
» Torsdagar 18:00-21:00 

Vi börjar med att fira Taizémässa  
tillsammans i S:ta Ragnhilds kyrka.  
Sedan går vi till vår ungdomsvåning.  
Här har vi olika aktiviteter, fikar,  
samtalar och umgås. För dig som är  
14-19 år.  
Terminsavslutning: 4/6 
Kontakt:  
Vendela Sund, 08–550 913 96  
vendela.sund@svenskakyrkan.se 
Alice Kowalska, 08-550 914 14,  
alice.kowalska@svenskakyrkan.se
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»  

Sverigefinsk 
verksamhet
   

Mötesplatser
i Södertälje pastorat

”Drömmar är segel - 
minnen är roder” med 
Tomas Sjödin 
på Hagabergs folkhögskola 

» Tisdag 28/4 18:30

En kväll om den underskattade  
nostalgin, drömmar att sträcka sig mot 
och om att hitta språk för en egen tro. 
Kom och lyssna på Tomas Sjödin. Känd 
och uppskattad föreläsare, författare, 
radiopratare och pastor.

17:30 Drop in-fika.

18:15-18:25 Tälje Soul Children sjunger. 
 
18:30 Föredraget börjar.

 
 
Angels  
i Lina kyrka
» Torsdagar 17:30-19:30 (jämna veckor)

En grupp för dig med funktionsvariation, 
som träffas för att fika, prata om tro och 
liv, pyssla, leka, se på film eller göra andra 
aktiviteter som är anpassade efter grup-
pen. Vi avslutar träffarna med sång och 
andakt.  
Ledare: Pernilla Hammarström, präst,  
08-550 913 71,  
pernilla.hammarstrom@svenskakyrkan.se 

Bibelsamtal 
i Hovsjö kyrka

» Tisdagar 18:00-19:00 (se datum) 
10/3, 24/3, 7/4 och 21/4

Nyfiken på Bibeln? Tillsammans läser och 
samtalar vi kring texter ur Bibeln.  
Ingen förkunskap krävs – bara nyfikenhet 
och ett öppet sinne. Välkommen.

Ledare: Helena Andersson, 08–550 913 03 
helena.andersson5@svenskakyrkan.se

  

Tisdagsträffen 

i Enhörna församlingshem
» Tisdagar 13:00-15:00 (jämna veckor)

En mindre grupp för kvinnor med samtal 
runt en bok vi läser. Anmäl intresse till  
Lena Wiklund, 08-550 914 94,  
lena.wiklund@svenskakyrkan.se

 
Hantverksgruppen 
i Hovsjö kyrka
» Tisdagar 14:00-16:00  
Ta med ditt handarbete och kom till vår 
hantverksgrupp! Vi handarbetar, fikar 
och har en andakt tillsammans. 
Ledare: Tarja Joulamo, 08-55091416, 
tarja.joulamo@svenskakyrkan.se
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»  

Sverigefinsk 
verksamhet
   

14

Bryggan 

i Enhörna församlingshem
» Torsdagar 11:00-14:00 (varannan 
torsdag ojämna veckor, om ej röd dag)

Välkommen till gemenskap, trevlig  
samvaro med andakt, lättare förtäring 
och varierat program. Öppet för alla! 

12/3 Rundtur i Estland - Peeter Jensen 
visar bilder och berättar.

26/3 Enhörnabon  
Catharina Elmsäter-Svärd, f.d.  
infrastrukturminister, nu vd i  
Byggföretagen, om sitt  
omväxlande yrkesliv i riksdag och  
regering, om SSK m.m.

9/4 Påskandakt i Ytterenhörna kyrka 
med Ninni Ledfelt och  
Emma Willford Thörn. Därefter  
samkväm i församlingshemmet.

23/4 Enhörna hembygdsförening  
berättar om Tuna skola som blev  
Enhörna församlingshem, och om den  
nyrenoverade Tiondeboden.

7/5  Körsbärslunden - vårutflykt till vårt 
kära Gillberga, gemensam promenad 
från församlingshemmet för den som 
önskar.

21/5 Carlings trio, med bland annat.  
Enhörnabon Pelle Ahnlund, underhåller 
med kluriga låtar om livet efter 65.

4/6 Terminsavslutning tillsammans med 
Röda korset, anmälan till  
Lena Wiklund, tel 08-550 914 94,  
lena.wiklund@svenskakyrkan.se senast 
den 26/5.
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Tisdagar i Lina 
i Lina kyrka
» Tisdagar 3/3-26/5 13:00-15:00

Under jämna veckor möts vi till café, 
andakt och samtal, med möjlighet till stöd 
hos diakon och tid för gemenskap.  
 
Ojämna veckor bjuder vi på olika program 
– det kan vara workshops,  
vernissage, musikstund, föreläsning eller 
samtal med spännande gäster.  
 
Se programschemat nedan: 
 
10/3 Olivia Brinck – legitimerad psykolog, 
grundare av GoforMind, föreläser om NPF 
med fokus på ADHD och autism hos  
kvinnor. 
 
24/3 Workshop med Nanni Pilhjärta –  
collagekonst och matlagning med konstnär 
och matprofil. 
 
7/4 Helena Tallius Myhrman – arkitekt, 
berättar om processen bakom Lina kyrkas 
design. 
 
21/4 HLR-utbildning med  
Pernilla Hammarström – teori och praktik i 
hjärt- och lungräddning. 
 
5/5 MISAMUSICC  
Carla & Fredrik Sánchez-Miller –  
avslappnad viskonsert med allsång. 
 
19/5 Vernissage med Anna Lindgren – 
konstutställning i Lina kyrka (19/5–1/6). 
 
 
Dagträffar i Hagaberg
i Hagabergs folkhögskola
» Måndagar kl. 13:00-15:00 (se datum) 
9/3, 13/4 och 11/5 

Se mer information om träffarna på 
hemsidan: svenskakyrkan.se/kalender

13
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Fördjupning i fastan 
i Ytterenhörna kyrka
18/2 18:00 inleder vi fastetiden med 
askonsdagsmässa i Ytterenhörna kyrka.
Därefter påbörjar vi en samtalsserie i  
församlingshemmet utifrån årets  
fastebok ”Stigminnen” av Mattias Klum. 

» Onsdagar 18:00-19:00 (se datum) 
25/2, 4/3, 25/3 och 1/4

För frågor och anmälan:

Ninni Ledfelt 08-550 913 56,  
ninni.ledfelt@svenskakyrkan.se

 

Frälsarkransgrupp 
i Alla Helgons kyrka

» Onsdagar 18:30-20:00 (jämna veckor)

Välkommen till en fördjupning runt  
Frälsarkransen, ett modernt radarmband 
med 18 olika pärlor, var och en med sin 
egen betydelse. Du kommer att få tova 
din egen krans allt eftersom vi ses. Vid 
fikat smakar vi på pärlans egen kaka. 
Ledare: Maria Marklund, diakon  
08-550 914 18  
Anmäl intresse till 08-550 913 50,  
meddela eventuell matallergi.  

Fler mötesplatser
i Södertälje pastorat

Café Brunnsäng 

i Brunnsängs kyrka
 
» Torsdagar 11:30-13:30 ojämna veckor

» Vardagsgudstjänst 11:00 innan  
caféet 
 
Välkommen till Café Brunnsäng, vi  
serverar smörgås, fika och bjuder på en 
trevlig programpunkt.

5/3 ”Mat för hela livet”, ett samtal med 
Mats Ershammar, senior rådgivare, från 
Rönninge.

19/3 Cittrakören med  
Jacob Mølgaard Laustsen, musiker.

2/4 Under skärtorsdagen är caféet  
inställt men vi välkomnar till soppa  
kl. 17:00-18:30 och skärtorsdagsmässa 
kl. 19:00.

16/4 Sema Teymur berättar om sin resa 
till präst.

30/4 Valborgssång med Seniorkören och 
Hans-Lennart Dahl, musiker.

 
Valborgsfirande
i Hagaberg
» Lördag 30 maj 19:00

19:00 Vårgudstjänst i Hagabergs kapell 
20:15 Valborgsfirande på Hagabergs 
folkhögskola. För mer information: se 
hemsidan: svenskakyrkan.se/kalender

14
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Mötesplats Ragnhild 
i S:ta Ragnhildsgården
» Måndagar: 09:30-14:00  
11:00 går vi en promenad som börjar 
vid Mötesplats Ragnhild och avslutas 
12:00 i caféet med andakt och  
sopplunch för 50 kr.

» Tisdagar: 09:30-12:30

» Fredagar: 09:30-15:00

Mötesplats Ragnhild är en plats för 
gemenskap som vi skapar tillsammans. 
Här finns spel, pussel, garn, stickor, 
symaskin, färg och pennor och tid för 
samtal. Kanske en samtalsgrupp? Eller 
tid för träning? Kom gärna med idéer! 

Kaffe/te och kaka finns att köpa.

 
 
Klädglädjen
i Mötesplats Ragnhild
» Tisdagar kl. 09:30-12:30

Här finns begagnade kläder för barn. 

  

Världsbutiken  
i Mötesplats Ragnhild
» Tisdag, onsdag & fredag  
12:00-16:00

Kom och köp rättvist producerade  
varor såsom kryddor, kaffe, te,  
choklad, tygapor, väskor och mycket 
annat. Läs mer på hemsidan:  

www.varldsbutikenisodertalje.se

 
Språkcafé 
i Mötesplats Ragnhild
» Fredagar 13:30-15:00

Välkommen hit för att samtala, fika och 
få nya vänner samtidigt som du övar 
upp dina språkkunskaper i svenska.

Mötesplatser
i S:ta Ragnhildsgården

15
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Maja Peining

 Retreat

Sommarcafé  
Öppet: Onsdagar 13:00-15:00

Adress: Lina kyrka 

Välkommen till sommarcafé! Vi delar 
en andakt, fikar, samtalar, lägger pussel, 
spelar spel, handarbetar, eller om du 
bara vill koppla av. 

 Sankta Ragnhildsgården fredagar 13-15 
med start 25/6 och slut 22/8 

Våra sommarcaféer
Retreater  
& utflykter

Heldagsretreat  
i Tveta kyrka 
» Lördag 18/4 09:30-16:45

Välkommen till en dag i tystnad och  
stillhet, med tid för vila och reflektion.

Vi samlas kl. 09:30 till smörgås och  
kaffe/te och efter en gemensam  
reflektion går vi in i tystnaden. Lunch 
och fika ingår under dagen.

Buss 784 avgår från Södertälje centrum  
till Tvetaberg kl. 08:45 och tillbaka igen 
kl. 17:12.

Anmälan senast 9/4 till expeditionen  
tel: 08-550 913 50

Kostnad: 100kr betalas på plats med 
Swish eller kontanter.

Ledare: Janna Sundström,  
diakoniassistent:  
janna.sundstrom@svenskakyrkan.se

Helena Andersson, diakoniassistent:  
helena.andersson5@svenskakyrkan.se

Utflykt 

till Botkyrka kyrka
» Tisdag 16/6 09:30-cirka 15:30

Följ med på en utflykt i S:t Botvids spår! 
Vi åker till Botkyrka kyrka där vi får en 
guidad visning och höra om St Botvid. 
Vi äter lunch tillsammans på en vacker 
plats med tid för rekreation.

Anmälan öppen 25/5-29/5. Anmälan 
är personlig, du kan inte anmäla någon 
annan.

Anmälan till expeditionen,  
tel: 08-550 913 50

Kostnad: 250 kronor.

Ledare: Janna Sundström,  
diakoniassistent:  
janna.sundstrom@svenskakyrkan.se

Helena Andersson, diakoniassistent:  
helena.andersson5@svenskakyrkan.se

Botkyrka kyrka.          Foto: Lars Lindgren /Ikon
16
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Frälsarkransen firar 30-årsjubileum

Musik 
i Södertälje pastorat
Musikcafé  
i Hovsjö kyrka

» Fredagar kl. 14:00 (se datum) 
 
6/3  Marilyn Amante, sång

17/4  Regina Bohlin-Odenhall, cello

8/5 Allsång för våren - kom och sjung 
med i vårens sånger

Kom och njut av en stunds  
gemenskap med musik och fika. 
Jacob Mølgaard Laustsen bjuder  
tillsammans med olika gäster på  
musiken.

   
Helgmålsbön med 
sång och musik  
”En stilla stund när vinter blir vår” 

i Överenhörna kyrka
» Lördag 14/3 18:00   
 
Emma Willford Thörn bjuder på sång och 
musik.

Konsert 
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Lördag 21/3 18:00 
Per Borins vokalensemble 

 Torsdagskonsert &  
soppa 

i S:ta Ragnhildsgården,  
stora salen
» Torsdagar kl. 12:00 (se daturm) 
26/3, 30/4 och 28/5

 
Olof Oscarson musicerar med  
hemlig gäst. Passa på att äta soppa, 
inklusive kaffe och kaka, 60 kronor.

 

Påsken i toner 
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Söndag 29/3 kl. 15:00

Medverkande: Linakören.  
Pohjantähdetkören och  
Kantelegruppen, Erja Riikonen, cello 
Jonna Ypyä, sång/körledare,  
Olof Oscarson, sång/piano.

17
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Mer musik 
i Södertälje pastorat

Maria vid korset 
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Långfredagen 3/4 15:00

Konsert med S:ta Ragnhilds Motettkör och  
Södertälje Kammarkör.  
Stråkensemble och orgel: Tetyana Gamar, 
Olof Oscarson och  
Jacob Mølgaard Laustsen.

 
Musik vid korset 
i Alla Helgons kyrka
» Långfredagen 3/4 15:00

Musik och textläsningar kring Jesu  
lidande och död i en stillsam och  
eftertänksam stämning. 

Medverkande: David Edström,  
sångsolist, Vlad Vișenescu, piano,  
Hanna Backman, textläsare, präst. 
 

Befrielsen i  
höjdernas djup 
i S:ta Ragnhildsgården

» Lördag 2/5 (tid kommer på hemsidan)

Rockbandet Spunk ger sviten ”Befrielsen i 
höjdernas djup”. Spunk består av Allan Willny, 
Per Karlander, Krister Lännström, Stefan Sil-
versten och Albin Rosengren. 
 

Lunchmusik 
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Fredagar 12:00 (se datum nedan)

Lyssna på musik framförd av  
Tetyana Gamar, orgel/paino, ofta med  
gästmusiker. I samband med  
konserten finns möjlighet att äta en enkel 
lunch till självkostnadspris.

6/3 Musik av kvinnliga tonsättare Elfrida 
Andre, Ethel Smyth, Erzebet Szöny med 
flera. Tetyana Gamar, orgel

13/3 Tetyana Gamar, piano/orgel,  
Hanna Nuzha, cello.

20/3 Jonna Ypyä, sång,  
Volodymyr Gamar, violin,  
Tetyana Gamar, piano/orgel.

27/3 Natalya Zolotaryova, pianist från 
Ukraina.

10/4 Sånger av Hugo Wolf/arr Max Reger. 
Peter Sjöqvist, sång, Tetyana Gamar, orgel. 

17/4 John Bäck och Tetyana Gamar, musik 
för fyra händer.

24/4 Volodymyr Gamar, violin,  
Tetyana Gamar, orgel/ piano.

 

18
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”Då ljöd från våg till 
våg hans röst..”  
i S:ta Ragnhilds kyrka 
 
» Söndag 10/5 18:00  

Gabriela Thür, harpa & S:ta Ragnhilds  
motettkör bjuder på körmusik med  
naturmystik. Ledning: Olof Oscarson. 

 
Körkonsert från  
Kangasala i Finland 
i S:ta Ragnhilds kyrka
» Fredag 22/5 18:00

Kangasala församlingskör från vårt  
vänstift Tammerfors bjuder på  
körkonsert. Körledning Sannamaria Salli 
och Jukka Heroja med band.

Pingstkonsert med  
ungerska unga musiker 
i S:ta Ragnhilds kyrka

» Lördag 30/5 17:00

19

Lördagsmusik med fik   
i Alla Helgons kyrka

» Lördagar kl. 14:00 (se datum nedan)

21/3 - När två flöjtister möts

Stjärnflöjtisterna Kinga Práda Sagvik 
och Patrik Ahlberg bjuder på musik för 
två flöjter tillsammans med flygel och 
orgel. Programmet rör sig fritt mellan 
epoker – från Bach och Mozart till  
samtida tonsättare som  
Gary Schocker och J:son Lindh.  
Vlad Visenescu medverkar på flygel 
och orgel. En konsert med mycket  
energi, variation och samklang.

18/4 - Mellan lyrik och dramatik

Violinisten Joanna Paluch, cellisten 
Josep Castanyer Alonso och pianisten 
Stefan Vartejaru framför ett  
kammarmusikprogram med musik av 
Tjajkovskij, Szymanowski, Fauré och 
Sjostakovitj. En konsert med stora  
kontraster och tydliga känslor.

23/5 - Ni önskar – vi musicerar

Säsongen avslutas med en  
önskekonsert, där publiken är med och 
formar programmet. Den  
uppmärksammade unga pianisten 
Stefan Vartejaru och organisten Vlad 
Visenescu framför musik som önskas 
i olika besättningar: piano solo, piano 
fyrhändigt, piano och orgel samt  
solosång och piano. Om du vill att vi 
spelar just din favoritmusik, skicka  
gärna dina önskemål i förväg till  
vlad.visenescu@svenskakyrkan.se eller 
som SMS till 070-292 34 65 senast 
den 27 april 2026. En öppen och  
levande konsert där mötet mellan  
publik och musiker står i centrum.

19
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Brunnsängs kyrkokör 

i Brunnsängs kyrka
» Torsdagar 19:00-20:30

Ledare: Hans-Lennart Dahl, 08-550 914 66 

Cittragruppen 

i lokal Arken, S:ta Ragnhildsgården 
 » Onsdagar 14:00-15:30 

Vi sjunger och spelar på dagträffar,  
äldreboenden och i kyrkan.  
Ledare: Jacob Mølgaard Laustsen,  
08-550 913 54
 

Enhörnakören 
i Enhörna församlingshem 
Enhörnakören sjunger tillsammans vissa 
onsdagar inför de tillfällen då vi sjunger i 
våra kyrkor eller på andra evenemang.  
Ledare: Emma Willford Thörn,  
sodertalje.enhornakoren@svenskakyrkan.se, 
08-550 914 96

Motettkören 

i S:ta Ragnhildsgården, stora salen 
 » Torsdagar 19:00-21:00
 Ledare: Olof Oscarson, 08-550 914 84

Hovsjö kyrkokör 

i S:ta Ragnhildsgården

» Torsdagar 17:30-19:00

Ledare: Jacob Mølgaard Laustsen,  
08-550 913 54 
 
Linakören 

i Lina kyrka

» Onsdagar 17:00-19:00

”Alla kan sjunga”-kör. 
Kom och upplev sångglädje och  
gemenskap med oss! 
Ledare: Jonna Ypyä, 08-550 914 82  
jonna.ypya@svenskakyrkan.se 

 
Seniorkören 

i Brunnsängs kyrka

» Fredagar 10:00-11:00

Ledare: Hans-Lennart Dahl, 08-550 914 66

 
Hagabergskören 

i Hagabergs kapell

Välkommen att sjunga med i våra olika  
projekt! Håll utkik på hagaberg.nu eller  
pastoratets hemsida för tider och  
anmälan. Ledare: Dan Lindh, 08-550 914 54,  
dan.lindh@svenskakyrkan.se

Körer 
för vuxna
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Körskoj 

i Alla Helgons kyrka

» Onsdagar 16:20-17:00

Ledare: Dan Lindh, 08-550 914 54,  
dan.lindh@svenskakyrkan.se.

Brunnsängs barnkör  
i Brunnsängs kyrka

» Torsdagar 16:15-17:00

Ledare: Dan Lindh, 08-550 914 54,  
dan.lindh@svenskakyrkan.se.

HimlaKul (åk 1-3) 

i Enhörna församlingshem

» Onsdagar 15:00-17:00

Vi pysslar och sjunger tillsammans i  
Enhörna församlingshem. Anmälan till:  
emma.thorn@svenskakyrkan.se

Linas pianogrupp och 
barnkör (projektkör) 

i Lina kyrka
» Torsdagar 15:00-16:15

Ledare: Jonna Ypyä, 08-550 914 82,  
jonna.ypya@svenskakyrkan.se

Tälje soul children 

i Hagabergs kapell

» Varannan tisdag 16:45-18:15  
(jämna veckor)

Är du 10-16 år och gillar att sjunga och 
dansa? Välkommen att sjunga med i  
Södertäljes barn- och ungdomskör!

Ledare: Dan Lindh,  
Emma Willford Thörn,  
Per-Erik Johansson och  
Carl Mäntynen

 
Anmälan: 

 
 
Läs mer om Soul Children:

 

Barnkördag 
i Missonshuset i Stjärna by, 
Enhörna
» Lördag 21/3 
13:30 Sång med Emma och Ewa 
17:00 Konsert

Alla barn är välkomna att vara med 
och sjunga. Anmälan 
till Ewa Larsson: ewalar2@gmail.com

Körer 
för barn
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Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Gudstjänster
JUNI

1	 SÖNDAG | SÖNDAGEN FÖRE PINGST
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11.00	 FRILUFTSGUDSTJÄNST PÅ SÖRKAN, 	
	 Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA MED STÖDTECKEN, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MUSIKGUDSTJÄNST,  
	 Alla Helgons kyrka 
16.00	 MÄSSA, 	Överenhörna kyrka

8	 SÖNDAG | PINGSTDAGEN
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
14.00	 FINSKSPRÅKIG MÄSSA, 			
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
15.00-	 EKUMENISK PILGRIMSVANDRING 	
18:00	 & GUDSTJÄNST, S:ta Ragnhilds kyrka	
	  			 

9	 MÅNDAG | ANNANDAG PINGST
 

	  
18:00	 MÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka		
						   
	

15	 SÖNDAG | HELIGA TREFALDIGHETS DAG
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 		
	 Sommaravslutning för församlingens 	
	 körer. 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka    
sammanlyst från Lina kyrka	  

15.00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
16.00	 GUDSTJÄNST med riddardubbning, 	
Överenhörna kyrka		

21	 LÖRDAG | MIDSOMMARDAGEN
 

	  
11.00	 FRILUFTSHÖGMÄSSA, 			 
	 Hagabergs kapell		
	

22	 SÖNDAG | DEN HELIGA JOHANNES 		
	 DÖPARENS DAG

 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 	
16.00	 MÄSSA & PILGRIMSVANDRING, 		
	 Överenhörna kyrka. Vi firar mässa 	
	 och vandrar kl. 17.00 ut i sommar-	
	 kvällen. Åter c:a kl. 21.00. 		
	 Ta med matsäck, dryck och  
             sittunderlag. Buss 787 går till  
             Överenhörna kyrka.  
             Välkommen till fots! 

29	 SÖNDAG | ANDRA SÖNDAGEN EFTER 	
 	 TREFALDIGHET

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 		
						   

JULI

6 	 SÖNDAG | TREDJE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka	
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15.00-	 EKUMENISK PILGRIMSVANDRING 	
18:00	 & GUDSTJÄNST, S:ta Ragnhilds kyrka	
	  			 

9	 MÅNDAG | ANNANDAG PINGST
 

	  
18:00	 MÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka		
						   
	

15	 SÖNDAG | HELIGA TREFALDIGHETS DAG
 

	  
10.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 		
	 Sommaravslutning för församlingens 	
	 körer. 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka    
sammanlyst från Lina kyrka	  

15.00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
16.00	 GUDSTJÄNST med riddardubbning, 	
Överenhörna kyrka		

21	 LÖRDAG | MIDSOMMARDAGEN
 

	  
11.00	 FRILUFTSHÖGMÄSSA, 			 
	 Hagabergs kapell		
	

22	 SÖNDAG | DEN HELIGA JOHANNES 		
	 DÖPARENS DAG

 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 	
16.00	 MÄSSA & PILGRIMSVANDRING, 		
	 Överenhörna kyrka. Vi firar mässa 	
	 och vandrar kl. 17.00 ut i sommar-	
	 kvällen. Åter c:a kl. 21.00. 		
	 Ta med matsäck, dryck och  
             sittunderlag. Buss 787 går till  
             Överenhörna kyrka.  
             Välkommen till fots! 

29	 SÖNDAG | ANDRA SÖNDAGEN EFTER 	
 	 TREFALDIGHET

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 		
						   

JULI

6 	 SÖNDAG | TREDJE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka	
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Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Gudstjänster

MARS

1	 SÖNDAG | ANDRA SÖNDAGEN I FASTAN
 

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 MUSIKGUDSTJÄNST, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA MED STÖDTECKEN, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
14:00	 FINSK GUDSTJÄNST med önske-	
	 psalmer, S:ta Ragnhilds kyrka 
15:00	 HÖGMÄSSA, Alla Helgons kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 

8	 SÖNDAG | TREDJE SÖNDAGEN I FASTAN
 

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
 		  			 

15	 SÖNDAG | MIDFASTOSÖNDAGEN
 

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA,	Överenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka
		 					   

		

22	 SÖNDAG | JUNGFRU MARIE  
	 BEBÅDELSEDAG

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA,	Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
14:00	 SINNESROGUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 

15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

		 29	 SÖNDAG | PALMSÖNDAGEN
 

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 GUDSTJÄNST FÖR SMÅ & STORA,  	
	 Överenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15:00	 GUDSTJÄNST, Pershagens kapell
 							    
APRIL

2	 TORSDAG | SKÄRTORSDAGEN
 

 
12:00	 FINSKSPRÅKIG SKÄRTORSDAGS-	
	 MÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
15:00	 SKÄRTORSDAGSMÄSSA,  
	 Hovsjö kyrka 
17:30	 SKÄRTORSDAGSMÄSSA MED 
	 STÖDTECKEN, Lina kyrka 
18:00	 SKÄRTORSDAGSMÄSSA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
18:00	 SKÄRTORSDAGSMÄSSA,  
	 Ytterenhörna kyrka 
18:00	 SKÄRTORSDAGSMÄSSA,  
	 Alla Helgons kyrka 
18:30	 SKÄRTORSDAGSMÄSSA,  
	 Hagabergs kapell 
19:00	 SKÄRTORSDAGSMÄSSA,  
	 Brunnsängs kyrka

3 	 FREDAG | LÅNGFREDAGEN 
 

 
11:00	 LÅNGFREDAGSGUDSTJÄNST,  
	 Brunnsängs kyrka 
11:00	 LÅNGFREDAGSGUDSTJÄNST,  
	 Hagabergs kapell 
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Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje
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Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

Församlingsdag på 
Hagaberg
Hagabergs folkhögskola
» Lördag 14 september 9.30-16.30
Dagen arrangeras av EFS missions-
förening i samarbete med Östertälje 
församling. Temat för dagen är ”Ropa till 
mig när du är i nöd, jag skall rädda dig, 
och du skall ära mig”.
Se mer information på vår hemsida, 
www.svenskakyrkan.se/sodertalje

13	 	SÖNDAG | FJÄRDE SÖNDAGEN EFTER 	
		 TREFALDIGHET

 
 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 

20	 SÖNDAG | APOSTLADAGEN 
 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MUSIKGUDSTJÄNST, 			 
	 Överenhörna kyrka

27	 SÖNDAG | SJÄTTE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka

 

AUGUSTI 

3	 SÖNDAG | KRISTI FÖRKLARINGS DAG 
 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
16.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka	

10	 	SÖNDAG | ÅTTONDE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 

17	 SÖNDAG | NIONDE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 KONFIRMATIONSHÖGMÄSSA, 		
	 S:ta Ragnhilds kyrka			 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka			 
16.00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka

24	 SÖNDAG | TIONDE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 MUSIKMÄSSA, Hagabergs kapell 
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka	  
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka			 
16.00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka

31	 SÖNDAG | ELFTE SÖNDAGEN EFTER 	
	 TREFALDIGHET 

 
11.00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell		
11.00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11.00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
15.00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
12-16	 HEMVÄNDARDAG, Överenhörna kyrka 
med aktiviteter i Bygdegården, Hembygds-
museet och i Överenhörna kyrka.  
16.00	 MUSIKGUDSTJÄNST, Överenhörna 
kyrka
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11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka

26	 SÖNDAG | FJÄRDE SÖNDAGEN  
	 I PÅSKTIDEN

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
14:00	 SINNESROGUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15:00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka 
15:00	 MÄSSA,	Alla Helgons kyrka 

MAJ

3	 SÖNDAG | FEMTE SÖNDAGEN  
I PÅSKTIDEN 

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 MÄSSA MED STÖDTECKEN, Lina kyrka	
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
11:00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka

10	 	SÖNDAG | BÖNSÖNDAGEN
 

 
10:00	 EKUMENISK GUDSTJÄNST,  
	 Enhörna missionshus 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
14:00	 FINSK GUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 

14	 TORSDAG | KRISTI HIMMELFÄRDSDAG 
  

09:00	 GÖKOTTA, Alla Helgons kyrka 
10:00	 FRILUFTSGUDSTJÄNST, Lurberget 
	 Ytterenhörna kyrka  
             (samling 09:30 Överenhörna kyrka) 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

11:00	 LÅNGFREDAGSGUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15:00	 GUDSTJÄNST, Hovsjö kyrka 
15:00	 MUSIK VID KORSET,  
	 Alla Helgons kyrka 
18:00	 LÅNGFREDAGSGUDSTJÄNST,  
	 Ytterenhörna kyrka

4	 	LÖRDAG | PÅSKNATTEN
 

 
23:00	 PÅSKNATTSMÄSSA,  
	 Alla Helgons kyrka 
23:00	 PÅSKNATTSMÄSSA,  
	 Ytterenhörna kyrka 
23:30	 PÅSKNATTSMÄSSA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
 

5	 SÖNDAG | PÅSKDAGEN
 

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA MED STÖDTECKEN, Lina kyrka 
11:00	 FLERSPRÅKIG MÄSSA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka 
 

6	 MÅNDAG | ANNANDAG PÅSK
 

 
11:00	 SAMMANLYST MÄSSA,  
	 Tveta kyrka

12	 SÖNDAG | ANDRA SÖNDAGEN  
	 I PÅSKTIDEN

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka 
11:00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka 
15:00	 MÄSSA,	Alla Helgons kyrka 

19	 SÖNDAG | TREDJE SÖNDAGEN  
	 I PÅSKTIDEN

 
11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
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17	 SÖNDAG | SÖNDAGEN FÖRE PINGST 
  

11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
11:00	 MÄSSA, Överenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka

24	 SÖNDAG | PINGSTDAGEN 
  

11:00	 FRILUFTSGUDSTJÄNST,  
	 Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
11:00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
14:00	 SINNESROGUDSTJÄNST,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 
15:00	 MÄSSA, Hovsjö kyrka 
15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka

25	 	MÅNDAG | ANNANDAG PINGST
 

 
18:00	 SAMMANLYST HÖGMÄSSA,  
	 S:ta Ragnhilds kyrka 

31	 SÖNDAG | HELIGA TREFALDIGHETS DAG 
  

11:00	 HÖGMÄSSA, Brunnsängs kyrka 
11:00	 HÖGMÄSSA, Hagabergs kapell 
11:00	 MÄSSA, Lina kyrka			 
11:00	 HÖGMÄSSA, S:ta Ragnhilds kyrka	
11:00	 MÄSSA, Ytterenhörna kyrka 
15:00	 MÄSSA, Alla Helgons kyrka 
15:00	 MÄSSA,	Hovsjö kyrka 
15:00	 GUDSTJÄNST, Pershagens kapell

Gudstjänster Sjukhuskyrkan
 
På torsdagar firar vi gudstjänst i Rum 
för stillhet på sjukhuset i Södertälje. 
Det ligger till vänster om  
huvudingången. Gudstjänsten börjar 
15:00 och varar i  
ungefär en halvtimme.

Rum för stillhet är öppet för enskild 
andakt dygnet runt alla dagar i veckan.

Sjukhusdiakon och sjukhuspräst finns 
för den som är på sjukhuset och  
önskar samtal.

Mässa sista torsdagen i månaden.

   
Vardagsgudstjänster 

Brunnsängs kyrka
 
» Torsdagar 11:00-12:00 (jämna veckor) 
 
Vardagsgudstjänst i samband med  
Café Brunnsäng. 

 
Alla Helgons kyrka
» Tisdagar 17:30 (ojämna veckor)

 
Hagabergs kapell
 
» Onsdagar 08:15 Morgonmässa

 
Hovsjö kyrka
 
» Torsdagar 15:00-16:00

Drop-in-fika från kl. 14:00 och  
vardagsgudstjänst kl. 15:00.

 
S:ta Ragnhilds kyrka
 
» Onsdagar 08:30 Vardagsmässa
» Tisdagar 12:00 Vardagsmässa
» Torsdagar 18:00 Mässa i Taizéton

Passionsandakter
» 30/3-1/4 18:00 i S:ta Ragnhilds kyrka  
» 30/3-1/4 17:30 i Alla Helgons kyrka 

För mer information se hemsidan: 
svenskakyrkan.se/kalender 


